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HRVATSKI PEDAGOŠKO-KNJIŽEVNI ZBOR 

                                OGRANAK KRAPINSKO-ZAGORSKE ŽUPANIJE-Zajedno vrtići i škole 

u suradnji s 

MINISTARSTVOM ZNANOSTI OBRAZOVANJA I MLADIH 

AGENCIJOM ZA ODGOJ I OBRAZOVANJE 

KRAPINSKO-ZAGORSKOM ŽUPANIJOM 

poziva  Vas na 

međunarodni stručno - znanstveni skup „Zajedno vrtići i škole“ 

na temu:  

„Umjetna inteligencija i mentalno zdravlje“  

 

 Međunarodni stručno - znanstveni skup održat će se 30. i 31.ožujka 2026. godine u Hotelu 
Matija Gubec u Stubičkim Toplicama, Viktora Šipeka 31.  

Skup je namijenjen odgojiteljima u predškolskim ustanovama i vrtićima, učiteljima razredne 
nastave, stručnim suradnicima i ravnateljima vrtića, osnovnih škola te predstavnicima osnivača 
odgojno-obrazovnih ustanova. 
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Teme i pozvani predavači: 

Kako umjetna inteligencija mijenja obrazovanje, navike učenja i mentalno zdravlje, 
izv.prof.dr.sc. Marko Horvat, Zavod za primijenjeno računarstvo Sveučilišta u Zagrebu Fakultet 
elektrotehnike i računarstva 

AI i mentalno zdravlje,  

izv.prof.dr.sc. Predrag Pale, Sveučilište u Zagrebu Fakultet elektrotehnike i računarstva 

Pritisci na učitelje, profesionalni stres i otpornost  ,  

izv.prof.dr.sc. Nevenka Maras; Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu 

Odgojitelji i učitelji u zaštiti mentalnog zdravlja djece i maldih, 

Ivana Garašić, spec.clin.psych. EmotiCor / Ježeva kućica 

AI kao Analogna Igra u moderno doba: važnost neposrednog iskustvenog učenja; 

Duško Ilijević – Striček Duško, waldorfski odgojitelj 

Umjetna inteligencija i mentalno zdravlje djece: što učitelji i odgojitelji trebaju znati?“, 
Nikolina Kudelić, mag.praesc.educ., Učiteljski fakultet Sveučilišta u Zagrebu 

Mentalno zdravlje djece, Celeste Marques, voditeljica odjela predškolskog obrazovanja, 
Agrupamento Escolas de Estarreja, Portugal 

Promicanje mentalnog zdravlja u odgojno-obrazovnom okruženju, Stanislava Stantić Prćić, 
ravnateljica OŠ „Matija Gubec“ Donji Tavankut, Srbija 

 

Uz pozvana predavanja održat će se i panel na temu 

MENTALNO ZDRAVLJE DJECE  

Pozivamo vas da se primjerima prakse iz svojih odgojno-obrazovnih ustanova uključite u rad 
Međunarodnog stručno-znanstvenog skupa Zajedno vrtići i škole. Primjeri prakse s nazivom 
izlaganja, sažetkom i izlagačima prijavljuju se Organizacijskom odboru do 16. ožujka 2026. godine 
na e-mail zvis@gmail.com, a izrađene prezentacije potrebno je podići na poveznicu koju će dobiti 
svi prihvaćeni radovi, najkasnije do 25.ožujka 2026. 

Naknada za sudjelovanje na skupu je obvezna i iznosi 50 € po sudioniku. 



Kotizacija se uplaćuje na IBAN: HR50 2340 0091 1109 8475 5 s naznakom „ZVIS“. Potvrda o 
plaćenoj kotizaciji (na kojoj je navedeno ime i prezime sudionika) šalje se na e-
mail  hpkzbor@gmail.com.  

Za izdavanje e-računa potrebno je na elektroničku poštu HPKZ-a (hpkzbor@gmail.com) poslati 
narudžbenicu ili zahtjev za ponudu s podatcima o naručitelju: ustanova, adresa, OIB i količina, 
odnosno broj kotizacija. Potvrda o uplati prilaže se prilikom registracije sudionika. 

Prijavu sudjelovanja moguće je ostvariti elektroničkim putem na mrežnim stranicama AZOO-a 
(www.ettaedu.azoo.hr) od 2.ožujka 2026. do 30.ožujka 2026. godine. 

Program Skupa objavit ćemo na mrežnoj stranici (hpkz.hr) i poslati odgojno-obrazovnim 
ustanovama. 

Radujemo se susretu i suradnji!  

  

                                                                   Predsjednica Hrvatskoga pedagoško-književnog zbora: 

                                                                                            Mr. Ljiljana Klinger 

                                                        Predsjednica Ogranka Hrvatskoga pedagoško-književnog zbora      

                                                                    Krapinsko-zagorske županije Zajedno vrtići i škole: 

                                                             Brigitte Gmaz, mag.prim.educ., ravnateljica mentorica 
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